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Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend.

Tekst 1

1 D

Tekst 2

2 B

Tekst 3

3 D

Tekst 4

4 B

5 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is (één van de volgende):

T ol (aay)
— Al (4ay)
6 C
7 A
8 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
muziek studeren / studeren aan het conservatorium / de hogeschool voor
muziek
9 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
Hij heeft geen / te weinig geld (daarvoor).

10 C

11 C
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12 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
Ze vergeten dan hun zware leven / de harde werkelijkheid / hun dagelijks
problemen / zorgen even.

Tekst 5

13 C

14 maximumscore 2
De kern van het goede antwoord is (twee van de volgende):
— (het percentage) universitaire opleidingen / het opleidingsniveau
— het (gemiddelde) inkomen / loon
— (het percentage) leidinggevende / belangrijke functies / banen

per goed antwoord 1
15 D
16 D

17 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
Dat de Arabieren in Europa minder succesvol zijn dan (de Arabieren) in de
Verenigde Staten.

18 C
19 A
Tekst 6

20 maximumscore 2
De kern van het goede antwoord is (twee van de volgende):
— een snel bereik
— veel gebruikers

— veel vrijheid

per goed antwoord 1
21 C
22 A
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23 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
Die komt nog steeds op de tweede plaats / na de ‘papieren’ pers.

24 C

25 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
Omdat het ze niet gelukt is toestemming / een vergunning te krijgen voor
‘papieren’ kranten.

26 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord moet zijn:
Steeds meer mensen lezen de digitale pers/kranten en tijdschriften via

internet.
Tekst 7
27 C
28 C
29 A
30 A
31 B
32 B
33 C
Tekst 8
34 C

35 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord moet zijn (één van de volgende):
— snorren zijn erg belangrijk / een symbool van mannelijkheid
— snorren vormen een deel van de persoonlijke eer

36 A

37 A
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38 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
Nu zijn snorren minder belangrijk.

39 A
40 D
41 maximumscore 1

De kern van het goede antwoord is:
De snor speelt nog steeds een grote rol.

42 A
Tekst 9
43 A

44 maximumscore 2

1 onjuist
2 onjuist
3 onjuist
Indien drie goed 2
Indien twee goed 1
Indien een of nul goed 0
45 A
46 D
47 D
Tekst 10

48 maximumscore 1
Toubkal (of een gelijkende transcriptie)

Tekst 11

49 maximumscore 1
(de universiteit van) Leiden
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Bronvermeldingen

tekst 3
tekst 4
tekst 6
tekst 7
tekst 8
tekst 9
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